11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.08.2004 15:37:16

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.08.2004 17:09:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/47405/answer/47406




YBaxaemruiii EBrenuii! CriepmMa B HOpMe HMeET IIOIyIIPO3payHblil 0eJIeCOBaTHIN 1IBET, MOXKET
cofiepXkarTh «XKenenonobHbe» pparMeHTH. Mi3MeHeHue 1BeTa - OYPHIN, KEITHIN, KOPUYHEBHIH,
3€JIeHOBATHIA OTTEHKH SIBJISTIOTCS TATONOTMYeCKUMH. MiMeeT nmu MecTo B Bamrem ciy4yae kakasi 1u6o
TIATOJIOTHSI MOXKHO OIPeIeNUTh JINIIL IPU 00CTIeJOBaHUM Y YPOJIOTa, aHIPOJIOTa.



